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Упутство за оцењивање
−	 Сваки задатак доноси највише 1 бод. 
−	 За одговор који се разликује од решења датог у Упутству за оцењивање полазник добија 0 бодова.
−	 Полазник може добити 0,5 бодова само у задацима у којима је то предвиђено Упутством.
−	 Колона L представља решења за тестове националних мањина који су писани латиницом.

Бр.
зад. Рeшење L Бодовање

ФИЗИКА
1. в) Екран је током рада телевизора наелектрисан, и тако 

привлачи честице прашине.
c) Тачан одговор – 

1 бод.

2. а) Железничке шине се причвршћују за широке дрвене 
прагове и на тај начин се притисак смањује.
б) Теренска возила имају широке гуме и на тај начин се 
притисак смањује.
в) Када се камион натовари песком, притисак на подлогу се 
повећава.
г) Оштрењем ашова се постиже да се притисак на површину 
подлоге повећава.

Четири тачна одговора – 
1 бод.
Три тачна одговора –
0 бодова.

3. Гума и пластика су изолатори. 
Зато што гума и пластика не проводе електричну струју.

Тачан одговор – 
1 бод.

4. 1. г)
2. а)
3. б)
4. д)

1. d)
2. а)
3. b)
4. e)

Четири тачна одговора – 
1 бод.
Три тачна одговора –
0 бодова.

ХЕМИЈА
5. г) грожђе d) Тачан одговор – 

1 бод.
6. г) d) Тачан одговор – 

1 бод.
7. а) фреон а) Тачан одговор – 

1 бод.
8. б) 1,5 g b) Тачан одговор – 

1 бод.
БИОЛОГИЈА

9. Б B Тачан одговор – 
1 бод.

10. б) плугом преврне и иситни земљиште b) Тачан одговор – 
1 бод.

11. б) садржати штетне материје  b) Тачан одговор  – 
1 бод.

12. а) полна ћелија оца   а) Тачан одговор – 
1 бод.

ГЕОГРАФИЈА
13. у децембру Тачан одговор – 

1 бод.
14. в) плодно земљиште c) Тачан одговор – 

1 бод.
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Бр.
зад. Рeшење L Бодовање

15. в) снага речне воде c) Тачан одговор – 
1 бод.

16. б) УНИЦЕФ b) Тачан одговор – 
1 бод.

ИСТОРИЈА
17. а) 100  

б) 1000 
в) 10  

Тачан одговор – 
1 бод.

18. б) Долази до индустријске револуције. b) Тачан одговор – 
1 бод.

19. б) b) Тачан одговор – 
1 бод.

20. 1. в)
2. б)
3. а)

1. c)
2. b)
3. a)

Тачан одговор – 
1 бод.

Напомене:
1.	 Не признају се прецртани и исправљени одговори.
2.	 Не признају се одговори који су написани само графитном оловком. 
3.	 Признају се одговори у којима је полазник тачно одговорио, али је тачан одговор јасно означио 

на другачији начин од предвиђеног (нпр. реч или текст је подвукао, а требало је да их заокружи, 
прецртао је слово, а требало је да га заокружи).

4.	 Ако се делови одговора међусобно искључују, или није јасно означено који одговор је важећи, 
такaв одговор се не признаје као тачан.  

5.	 Уколико полазник напише одговор ван предвиђеног места, за тачан одговор добија 1 бод, односно  
0 бодова ако није тачан.

6.	 Уколико је одговор тачан, а садржи и део који је неважан, или се не односи директно на питање, 
садржај тих делова не треба узимати у обзир приликом бодовања. 

7.	 Ако је полазник у задатку добио два различита решења од којих је једно тачно, а друго нетачно,  
за такав одговор не добија предвиђени бод.

8. У задацима у којима полазник није ништа записивао потребно је црвеном хемијском прецртати 
простор за рад и одговор, а затим прецртати и квадрат са десне стране задаткa. Исто урадити и 
уколико је полазник у задатку писао само графитном оловком или започео израду задатка.


